



Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 14 lutego 2013 r.

Numer sprawy: SP.ZP.272.6.2013

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA CZ.I

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniach 13 i 14. 02.2012 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *dostawę samochodu osobowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych*.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w klimatyzację manualną z nawiewem w przestrzeni kierowcy (bez nawiewu na tył), a w zamian za to w przestrzeni pasażerskiej zostanie zamontowany wentylator nawiewno-wywiewny wymuszający recyrkulację powietrza (wentylacja przestrzeni pasażerskiej)? Rozwiązanie to znacząco pomniejszy koszt samochodu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania. Minimalne wymagania Zamawiającego obejmują klimatyzację manualną z nawiewem na tył.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści samochód z zawieszeniem tylnym opartym na belce? Dodam, że nie wpływa to na komfort i bezpieczeństwo podróżujących.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania zawieszenia półzależnego. Minimalne wymagania Zamawiającego obejmują niezależne zawieszenie kół przednich i tylnych.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód z hamulcami tylnymi niewentylowanymi? Dodam, że tego typu hamulce na osi tylnej używane są w sportie i autach o bardzo dużej mocy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie dokonując jednocześnie w tym zakresie modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści samochód z regulacją kierownicy w jednej płaszczyźnie (przód i tył), ale posiadający regulację fotela kierowcy góra-dół, przód-tył, pochylenie oparcia, regulacji odcinka lędźwiowego, podłokietniki i regulowany na wysokość zagłówek? Dodam, że taka konfiguracja zapewnia kierowcy zajęcie wygodnej i bezpiecznej pozycji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania regulacji kierownicy. Minimalne wymagania Zamawiającego obejmują kierownicę regulowaną w dwóch płaszczyznach.



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



PANTEON
EKOLOGII

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza siedzenia w II rzędzie (ławka) szybko demontowalne ze składanym oparciem przy drzwiach przesuwnych ułatwiającym wsiadanie bez możliwości złożenia oparcia miejsca lewego i środkowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania. Minimalne wymagania Zamawiającego obejmuje drugi rząd siedzeń w konfiguracji 2+1 wyjmowany i składany (przewóz dzieci z upośledzeniem narządów ruchu).

Pytanie 6:

Zamawiający wymaga gwarancji 3 letniej na powłokę lakierniczą, czy dopuści zmianę gwarancji na 2 lata?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza 2 letnią gwarancję na powłokę lakierniczą dokonując jednocześnie w tym zakresie modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający dopuści brak regulacji kierownicy w zamian regulowany fotel kierowcy w 4 płaszczyznach.

Odpowiedź:

Jak w pytaniu nr 4.

Pytanie 8:

Czy Zamawiający dopuści drugi rząd siedzeń w postaci foteli 3 miejscowych z możliwością składania i łatwym dostępem do 3 rzędu foteli?

Odpowiedź:

Jak w pytaniu nr 5.

STAROSTA

Andrzej Szewc

[Signature]